ATA DA NONAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 04 DE MARÇO DE 2015.
Aos quatro dias do mês de março, do ano de dois mil e quinze às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Luiz José Spaniol, estando ainda presentes os seguintes edis: Arlindo Vogel, Rafael Schneider Weber, Cleiton Trierveiler, Pedro Lauri Schmitz, Joice Silvinha Froehlich, Gilmar Führ, Roque Ferreira Neckel e Marlene Koepsel Backes. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº91 (número noventa e um). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara servidor César Alberto Karling que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Ministério da Educação os Comunicados NºCM078315/2015 e NºCM078316/2015 informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Do Poder Executivo Municipal o Ofício Cam.010/2015 (Câmara número zero dez barra dois mil e quinze) encaminhando o Projeto de Lei Nº009/2015 (número zero zero nove barra dois mil e quinze) e solicitando a apreciação do mesmo em regime de urgência. Da Presidente do Conselho Municipal de Educação Senhora Adriéle Fernanda Reisdörfer Beck o Of.Nº01/CME/2105 (ofício número zero um barra dois mil e quinze) encaminhando documentos e solicitando que os vereadores se inteirassem do conteúdo dos mesmos de forma a colaborarem na adequação do Plano Municipal de Educação. Do vereador Rafael S. Weber o Of.nº002/RSW/2015 (ofício número zero zero dois barra dois mil e quinze) solicitando que após apreciação plenária fosse encaminhada ao Poder Executivo Municipal a Indicação Nº002/2015 (número zero zero dois barra dois mil e quinze), que seguia em anexo. Do vereador Gilmar Führ o Of.nº007/GF/2015 (ofício número zero zero sete barra dois mil e quinze) encaminhando, em anexo, a Indicação Nº006/2015 (número zero zero seis barra dois mil e quinze) e solicitando ao mesmo tempo, que esta fosse colocada sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo Municipal. Do vereador Cleiton Trierveiler o Of.nº001/CT/2105 (ofício número zero zero um barra dois mil e quinze) solicitando que depois de ouvido o Plenário fossem enviadas ao Poder Executivo Municipal as proposições: Pedido de Informação de Nº001/2015 (número zero zero um barra dois mil e quinze) e a Indicação Nº001/2015 (número zero zero um barra dois mil e quinze), que seguiam em anexo. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação das proposições apresentadas. Solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara a procedência da leitura destas à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura da Indicação Nº002/2015 (número zero zero dois barra dois mil e quinze) apresentada pelo vereador Rafael S. Weber, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou providências visando a instalação de luminárias da rede de iluminação pública junto a Rua Érico Veríssimo no trecho compreendido entre a Rua José Bonifácio e a propriedade de Ivo Lauermann. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Indicação, foi a mesma aprovada por unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da  Indicação de Nº006/2015 (número zero zero seis barra dois mil e quinze) apresentada pelo vereador Gilmar Führ dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou providências visando a execução de melhorias na Rua Três Marias e a roçada  de  vegetação  existente  nas  laterais  da  via. 
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Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando sequência, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº001/2015 (número zero zero um barra dois mil e quinze) apresentada pelo vereador Cleiton Trierveiler, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou providências visando a aplicação do produto que combate o inseto borrachudo, nos córregos e arroios em todo Município. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, procedeu o Secretário da Câmara a leitura do Pedido de Informação Nº001/2015 (número zero zero um barra dois mil e quinze) também apresentado pelo vereador Cleiton Trierveiler, dirigido ao Poder Executivo Municipal. Por meio deste solicitou que o Poder Executivo informasse o nome dos vendedores ambulantes que recolheram aos cofres municipais as devidas taxas para poderem vender seus produtos no Município durante os meses de janeiro e fevereiro de 2015, bem como relatório dos que se encontrarem aptos no momento de apresentação da resposta. Colocada o Pedido de Informação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Pedido de Informação foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO. Sendo encaminhado à Comissão Geral de Pareceres o Projeto de Lei Nº009/2015 (número zero zero nove barra dois mil e quinze) que incluía ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias 2015, autorizava o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial no valor de R$148.900,00 (cento e quarenta e oito mil e novecentos reais) e dava outras providências. Em seguida, passou o Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Considerando a solicitação de apreciação do Projeto de Lei Nº009/2015 (número zero zero nove barra dois mil e quinze) em regime de urgência, colocou o Presidente da Mesa Diretora em discussão a solicitação. Como ninguém se manifestou, colocou a mesma em votação. Sendo aprovado o acolhimento do pedido de apreciação do projeto de lei em regime de urgência, por unanimidade. Em virtude do mesmo declarou o Presidente da Mesa Diretora suspensa a reunião por tempo indeterminado visando permitir à Comissão Geral de Pareceres a elaboração do parecer do Projeto de Lei Nº009/2015 (número zero zero nove barra dois mil e quinze). Reaberta a Reunião e considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Pedro L. Schmitz já havia encaminhado o parecer do projeto em pauta à Mesa Diretora, procedeu o Presidente a leitura do parecer do Projeto de Lei Nº009/2015 (número zero zero nove barra dois mil e quinze) que incluía ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias 2015, autorizava o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial no valor de R$148.900,00 (cento e quarenta e oito mil e novecentos reais) e dava outras providências. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o projeto buscava autorizar a abertura de crédito adicional para dar contrapartida de R$ 9.900,00 para receber do Ministério da Educação repasse para aquisição de um ônibus escolar. Posto isso, opinaram os membros da Comissão Geral de Pareceres pela aprovação do Projeto. Colocado o Projeto de Lei em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa ao jornalista do Jornal Destak senhor Mateus, por ter prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 11 (onze) de 
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março de 2015 (dois mil e quinze), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
_______________________________________    _______________________________________
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